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‘ ' DAT TRO'NG TROT | . TCVN
Phwong phap x4c dinh hé sé kho kiet 4‘048 ~ 85

Moupa. Soil .
MeTOA onpeleneuns Method for the deter- €6 hitw lye
KkospPunnenra adcoro- mination of absolute '
. THOH 'CYX0CTH dry coefficient. v 1-7-1986

Tiéu chulin nay quy dinh phirong phip xac dinh hé s6 khé
kigt ctia dit kho khéng kbi theo phwong phé&p khéi lugng.

1. Ly miu va chuln bi miu: o

Theo TCVN 4046 — 85 va TCVN 4047 — 85

2. Dung ey: ‘ T .

— Cén phan tich sai'sé khong 16n hon 0,001 g;

— Coc¢ can-hodc hop nhtidm; :

— Binh hat Am; .

— T sily ¢6 bo phan digu chinh nhiét do.

3. Nguyén tic cta phwong phip. Phwong phéap dua trén
nguyén tic'siy dit kho khong kbhi & 100 — 105° G cho d&n kh
kho6i Irgng khong thay d8i. Trén co sé& @6 tinh khéi Irgng clia
nuwde bay hoi va tir d6 suy ra h¢ s6 kho kiét cha d4t khé
khong khi. : ~ '

4. Tién hanh x4c dinh Can chinh xac (rén can phan tich cé.
sal $6 khdng 161 hon 0,001 g ding 5,0000 ¢ A4t da duwgc chulin bi
theo TCVN 4047 — 85 vAo cic cAn hodc hop nhom di duge xbe
dinh khéi lrong chinh x4c. ‘

2

Sy trong ti siy & nhidt do 100 — 100°C trong khoang théi
gian tir 3 —4 gio. Ldy ra va d& nguodi trong binh hat Am dén
nhi¢t Ao trong phong: Can khéi lwgng Ian thir nhit.

Tiép tuc sdy trong (i sdy & nhigt dé 100 — 105° C trong 2 gid,
- L&y ra va d& nguoi trong binh hit Am dén nhiét d¢ trong phong.
Can khéi lugng lan the hai va tidp tyc lam nhu vay cho dén khi
khOi lugng lin can sau va lin cAn trude khong thay ddi hodc
thay d6i khong qua 0,001 g. )
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Trang 2/2 TCVN 4048 — 85

Qu4 trinh sfy cin ch4m dit néu khéi luong lan sau 16n hon
khéi lugng lan trude. ' ~
5. Tinh két qua , _

' Lugng nuéc trong dit khd khong khi tinh bing phin trim
khéi luong (A) so v6i khéi lugng d4t khé tuyét 4aéi theo
cOng thire: o . :
P, — Py

A=
‘ P2~ Ps

. 100,

trong do: ) ;

P, : Kh6i lugng cdc hodic hop nhom cé ddt trude khi s8y (@) 3
P, : Khéi lugng céc hosic hop nhom co dat sau khi sdy ®);

Py : Khéi luong cde hodc hop nhém khéng cHd dat (g); -

100: Hé s6 tinh phan trim. ‘ :

Hé s8 kho kiét (K) duge tinh theo cong thac:

100 + A

100

K =

. trong d6: ,
A: Luong nuéc trong dst kho kbhong khi (%).



